

20.

Čtyři zadržení muži prošli stejnou procedurou: Jakmile je přivedli do prvního suterénu v rue du Bastion, prohledali je, odebrali jim otisky prstů a vzorky DNA a podrobili antropologickému měření, a pak je stráže odvedly do čtvrtého patra, kde se nacházela vazba, což byla dlouhá zabezpečená chodba s celami, které měly opancéřované dveře a kontrolní okénko. Po rychlé povinné lékařské prohlídce přijeli advokáti, dva ex offo a dva, které si vybrali jejich klienti poučení z jiných předběžných zadržení. Všichni vypadali velmi šťastně, že je vytáhli z postele.

Sharko a ostatní policisté, provádějící zadržení, stáli o chodbu dál v takzvaných boxech, malých neútulných místnostech určených k výslechům. Konec výslechům pod střechou ve staré šestatřicítce, mezi hromadami papírů a obalů od sendvičů. Tady se na jednom patře nacházely místnosti s bílými stěnami a linoleem, s bezpečnostními skly v oknech, se stolem, čtyřmi židlemi a počítačem, vybaveným webkamerou, zaznamenávající obraz i zvuk. Celý výslech musel být nahráván.

Nicolas právě vešel do Sharkova boxu. Sundal si bundu a pověsil ji přes opěradlo židle. Ostré světlo zářivek spolu s únavou ho bodalo do očí. Byl to dlouhý, nekonečný den, který se změnil v nekonečnou noc. Prostředí připomínalo nemocnici: prázdné chodby, mrtvolné ticho, někdy rušené vzdálenými výkřiky nebo boucháním na dveře některých zadržených.

Bellanger si jednu židli přitáhl k sobě a klesl na ni. Promásl si krk. Dal by cokoliv za masáž.

„Podle Lucie byli prý ti čtyři už trestaní.“

„Jo, drogy, krádeže, přechovávání kradeného zboží a tak podobně. Emmanuel Prost byl zatčen v roce 2013 se svým kámošem Tonym za krádež mědi na železničních tratích. Než nastoupil k firmě Heffner Transports, seděl půl roku. Nelegální psí zápasy nám umožní vyšetřovat tu vraždu, ale prozatím nemáme žádný přímý důkaz, který by je s ní spojoval. Žádné DNA, žádné otisky...“

„Co podrážky?“

„Měl jsem příležitost je zkontrolovat, když jim odebírali tkaničky. Ani Prostovy, ani Tonyho neodpovídají otiskům, sejmutým na okraji jámy.“

„To není dobré.“

„Naštěstí máme fotky palet u Prosta, které pořídila Spicková. Nemůže zapřít jejich krádež. Strčíme je tomu hajzlovi pod nos.“

Sharko zaklepal na monitor.

„Viděl jsi počet připojených?“

„Kolik?“

„Víc než devět tisíc, ačkoliv je jedna hodina v noci a většina lidí spí. Co bude zítra?“

„Devět tisíc! Jak je to možné?“